
ESTADO DE LA OPINION PUBLICA ENERO 2008

APROBACIÓN PRESIDENCIAL Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Aprueba 56              57            58                56               59         55           64          56          51          51          45          45           49              30              38               34              39              

Desaprueba 25              26            28                31               30         31           28          31          39          39          48          44           39              63              53               56              54              

No precisa 18              18            14                13               11         14           8            12          10          10          8            11           12              7                9                 10              7                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DE EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ALAN GARCÍA?

M F 18 a 29 30 a 44 45 a más A/B C D/E

Aprueba 39              48            30                48               37         37           55          36          32          

Desaprueba 54              48            60                44               56         57           38          54          63          

NS/NR 7                4             10                8                 7           6             7            9            5            

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        

Base de entrevistas ponderada 503            248          255              101             203       199         118        177        208        

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ALAN GARCÍA?

NIVEL SOCIOECONÓMICOSEXO GRUPO DE EDAD
RESPUESTAS Total %

 



APROBACIÓN Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Aprueba 45              43            43                43               43         40           50          38          41          37          39          34           41              29              36               36              33              

Desaprueba 34              35            39                36               40         42           39          43          47          47          52          49           46              60              52               49              57              

No precisa 21              22            18                21               17         17           10          19          13          16          9            17           13              10              12               15              10              

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

APROBACIÓN Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Aprueba 27              23            24                27               27         

Desaprueba 32              49            46                41               45         

No precisa 41              27            29                33               29         

Total % 100            100          100              100             100       

Base de entrevistas 542            419          450              505             503       

APROBACIÓN Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Aprueba 78              76            76                81               85         86           88          83          80          77          70          78           84              87              84               82              84              

Desaprueba 17              19            19                13               12         9             11          11          18          18          15          17           11              10              12               13              13              

No precisa 6                5             6                  6                 3           5             1            6            2            5            4            5             4                3                4                 5                3                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL PRIMER MINISTRO, JORGE DEL CASTILLO?

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE DEL CONGRESO, LUIS 
GONZALES POSADA

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL ALCALDE DE LIMA,  LUIS CASTAÑEDA LOSSIO?



APROBACIÓN Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Aprueba 19              18            18                18               17         22           19          17          16          13          15          17           16              15              19               17              19              

Desaprueba 75              76            77                75               77         71           74          75          78          82          79          77           77              78              74               74              73              

No precisa 6                6             6                  7                 6           6             6            8            6            6            6            6             7                6                7                 10              9                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

APROBACIÓN Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Aprueba 50              50            48                45               50         43           46          40          42          43          37          38           42              43              48               47              44              

Desaprueba 41              41            47                45               42         49           48          46          51          46          54          52           47              46              40               42              43              

No precisa 9                9             5                  10               9           8             6            14          8            11          9            10           11              11              12               11              13              

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

APROBACIÓN Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Aprueba 29              26            22                31               28         26           21          22          25          29          31          31           29              32              32               28              26              

Desaprueba 65              66            73                63               65         68           73          68          70          65          63          62           60              61              63               62              66              

No precisa 6                8             6                  6                 7           7             6            9            5            6            6            7             11              6                5                 11              8                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA EL DESEMPEÑO PÚBLICO DE OLLANTA HUMALA TASSO?

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA EL DESEMPEÑO PÚBLICO DE LOURDES FLORES NANO?

EN GENERAL, ¿DIRÍA USTED QUE APRUEBA O DESAPRUEBA EL DESEMPEÑO PÚBLICO DE ALEJANDRO TOLEDO MANRIQUE?



NIVEL DE CONFIANZA Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mucha/Alguna 19              21            22                26               33         29           25          31          37          27          31          23           32              21              24               26              26              

Poca 41              44            41                41               45         47           44          49          43          49          42          51           45              47              49               44              47              

Ninguna 37              33            36                30               21         22           29          20          19          24          27          25           22              31              26               30              28              

No precisa 3                3             1                  4                 1           1             1            1            1            -         0.4         1             0.4             1                0.5              1.0             -            

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

NIVEL DE CONFIANZA Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mucha/Alguna 21              21            20                23               24         21           22          17          24          14          22          17           20              16              16               20              18              

Poca 42              42            43                44               45         41           39          47          42          42          37          45           45              44              44               42              44              

Ninguna 35              34            36                30               30         37           37          36          33          43          41          36           34              39              39               37              37              

No precisa 2                2             -               3                 2           1             2            1            1            -         1            2             1                2                1                 1                1                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

NIVEL DE CONFIANZA Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mucha/Alguna 11              12            10                16               12         13           13          10          13          16          15          14           14              14              18               18              17              

Poca 33              30            33                32               35         26           33          34          34          35          36          39           37              35              34               34              39              

Ninguna 54              56            55                50               51         58           52          55          51          47          48          45           47              48              48               47              43              

No precisa 2                2             2                  3                 1           2             2            1            2            1            2            2             2                2                1                 1                2                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

EN GENERAL ¿USTED TIENE MUCHA, ALGUNA, POCA O NINGUNA CONFIANZA EN EL PODER JUDICIAL?

Nota: Entre setiembre y diciembre de 2006 la pregunta fue: "En general ¿usted tiene mucha, poca, alguna o ninguna confianza en el Poder Ejecutivo?

EN GENERAL ¿USTED TIENE MUCHA, ALGUNA, POCA O NINGUNA CONFIANZA EN EL GOBIERNO?

EN GENERAL ¿USTED TIENE MUCHA, ALGUNA, POCA O NINGUNA CONFIANZA EN EL CONGRESO?



NIVEL DE CONFIANZA Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mucha/Alguna 48              53            56                54               52         48           54          48          48          57          52          50           59              47              56               52              52              

Poca 31              30            29                31               35         34           33          35          39          30          34          34           29              35              31               31              36              

Ninguna 19              15            14                12               12         18           13          15          13          13          13          15           11              17              12               17              11              

No precisa 2                2             1                  2                 1           1             0            2            1            1            1            2             1                1                0.5              -            1                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

NIVEL DE CONFIANZA Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mucha/Alguna 23              21            21                21               20         21           19          14          16          19          20          19           18              19              19               15              18              

Poca 35              37            35                37               38         35           32          40          38          39          40          38           40              37              39               32              40              

Ninguna 38              39            41                40               41         43           48          45          44          41          38          41           40              42              40               51              41              

No precisa 4                3             2                  3                 1           2             1            2            1            1            2            2             2                2                2                 2                1                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

RESPUESTAS Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Buena/ Muy buena 15              13            12                11               10         12           8            13          10          11          10          15           15              11              10               11              12              

Regular 63              65            70                68               68         63           68          63          69          68          68          64           69              62              65               64              59              

Mala/Muy Mala 21              20            18                20               21         24           23          22          20          21          22          20           15              27              25               24              28              

No precisa 1                2             1                  2                 1           1             1            1            0.4         1            1            1             1                1                -              1                1             

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

EN GENERAL ¿USTED TIENE MUCHA, ALGUNA, POCA O NINGUNA CONFIANZA EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN?

EN GENERAL ¿USTED TIENE MUCHA, ALGUNA, POCA O NINGUNA CONFIANZA EN LOS PARTIDOS POLÍTICOS?

¿CÓMO CALIFICARÍA USTED LA SITUACIÓN POLÍTICA GENERAL DEL PERÚ: DIRÍA USTED QUE ES MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?



RESPUESTAS Setiembre
2006

Octubre
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mejor 39              39            42                37               40         40           34          35          49          31          27          30           33              24              29               32              22              

Igual 41              43            38                44               42         39           43          44          30          44          45          44           45              38              39               39              47              

Peor 11              11            11                13               11         12           15          14          16          17          22          18           15              30              24               18              26              

No precisa 9                7             8                  6                 8           9             8            7            5            8            6            8             7                8                7                 11              5                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 606            613          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

RESPUESTAS Mayo
2006

Setiembr
2006

Noviembre
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Muy satisfecho/Satisfecho 35              38            39                50               46         45           39          43          39          41          40          39           46              34              39               34              37              

Muy insatisfecho/Insatisfecho 63              59            58                47               51         53           59          52          58          56          58          59           53              64              58               62              59              

No precisa 2                3             3                  4                 3           3             2            5            3            4            2            1             2                2                3                 4                4                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            100            

Base de entrevistas 552            606          565              510             523       438         449        455        464        480        500        476         542            419            450             505            503            

RESPUESTAS Diciembre
2005

Febrero
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiem
2007

Octubre
2007

Noviemb
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mucho mejor/Algo mejor 19              21            25                32               33         27           31          29          33          29          30          31           23              33              29               31              

Permanece igual 50              50            57                54               53         56           55          53          48          48          49          49           43              41              47               46              

Mucho peor/Algo peor 31              29            18                14               14         17           14          18          19          23          20          20           34              26              24               22              

No precisa -             0.2           0.2               0.4              -        0.4          0.2         -         -         1            1            0.2          0.2             -            -              -            

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            

Base de entrevistas 605            632          510              523             438       449         455        464        480        500        476        542         419            450            505             503            

Y, ¿CREE QUE DENTRO DE 12 MESES LA SITUACIÓN POLÍTICA DEL PAÍS SERÁ MEJOR, IGUAL O PEOR QUE AHORA?

EN GENERAL, ¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ USTED CON EL FUNCIONAMIENTO DE LA DEMOCRACIA EN EL PERÚ: MUY SATISFECHO, SATISFECHO, INSATISFECHO O MUY INSATISFECHO?

HABLANDO AHORA SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE USTED Y SU FAMILIA. ¿CÓMO ESTÁ SU SITUACIÓN ECONÓMICA FAMILIAR COMPARÁNDOLA RESPECTO DE HACE 12 MESES?



RESPUESTAS Diciembre
2005

Febrero
2006

Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiembr
e

2007

Octubre
2007

Noviembre
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mejorará mucho/Mejorará algo 37              41            56                64               57         52           56          52          51          48          49          55           39              51              47               50              

Permanecerá igual 29              23            29                25               28         31           30          32          30          32          32          26           27              32              34               36              

Empeorará mucho/Empeorará alg 13              12            8                  6                 6           7             7            11          11          14          12          9             24              12              13               9                

No precisa 21              25            7                  5                 9           10           6            5            7            6            7            10           9                5                7                 5                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            100             100            

Base de entrevistas 605            632          510              523             438       449         455        464        480        500        476        542         419            450            505             503            

RESPUESTAS Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiemb
2007

Octubre
2007

Noviemb
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mucho mejor/Algo mejor 32              35            36                33               40         27           33          31          32          37          24          29           31              37              

Permanece igual 52              54            51                51               47         57           50          44          46          43          40          36           43              37              

Mucho peor/Algo peor 14              8             11                13               11         15           16          23          19          19          35          34           25              25              

No precisa 2                3             2                  3                 2           1             1            2            3            2            1            1             1                1                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            

Base de entrevistas 510            523          438              449             455       464         480        500        476        542        419        450         505            503            

RESPUESTAS Diciembre
2006

Enero
2007

Febrero
2007

Marzo
2007

Abril
2007

Mayo
2007

Junio
2007

Julio
2007

Agosto
2007

Setiemb
2007

Octubre
2007

Noviemb
2007

Diciembre
2007

Enero
2008

Mejorará mucho/Mejorará algo 57              60            55                48               56         48           44          45          46          49          31          43           42              41              

Permanecerá igual 27              24            30                31               29         35           35          32          31          30          32          31           31              35              

Empeorará mucho/Empeorará alg 9                7             7                  7                 9           12           11          18          15          11          28          19           19              20              

No precisa 7                8             8                  14               5           5             10          5            7            10          9            7             8                4                

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        100        100        100         100            100            

Base de entrevistas 510            523          438              449             455       464         480        500        476        542        419        450         505            503            

¿Y CÓMO CREE QUE ESTARÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE USTED Y SU FAMILIA DENTRO DE 12 MESES?

HABLANDO AHORA SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PERÚ. ¿CÓMO CALIFICARÍA LA SITUACIÓN DE LA ECONOMÍA PERUANA COMPARÁNDOLA RESPECTO DE HACE 12 MESES?, ¿DIRÍA QUE 
AHORA ESTÁ…

¿Y CÓMO CREE QUE ESTARÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PERÚ DENTRO DE 12 MESES?



RESPUESTAS Julio
2007

Agosto
2007

Setiembre
2007

Octubre
2007

Noviem
bre

2007

Diciembr
e

2007

Enero
2008

Promover una mayor 
participación del Estado en la 
economía es la única forma en 
que el Perú puede desarrollarse

49              46            49                46               48         55           51          

Promover la economía privada 
de mercado es la única forma en 
que el Perú puede desarrollarse

42              42            43                42               45         39           43          

No precisa 9                12            8                  12               7           6             6            

Total % 100            100          100              100             100       100         100        

Base de entrevistas 500            476          542              419             450       505         503        

RESPUESTAS Julio
2007

Enero
2008

Sin  partidos políticos no puede 
haber democracia 56              53            

La democracia puede funcionar 
sin partidos políticos 37              39            

No precisa 7                8             

Total % 100            100          

Base de entrevistas 500            503          

¿CON CUÁL DE ESTAS OPINIONES QUE LE VOY A LEER ESTARÍA USTED MÁS DE ACUERDO? 

¿CON CUÁL DE ESTAS OPINIONES QUE LE VOY A LEER ESTARÍA USTED MÁS DE ACUERDO? 



RESPUESTAS Julio
2007

Enero
2008

Sin un congreso o parlamento no 
puede haber democracia 61              56            

La democracia puede funcionar 
sin congreso o parlamento 32              36            

No precisa 7                8             

Total % 100            100          

Base de entrevistas 500            503          

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 a más A/B C D/E

 Izquierda (puntajes 0-2) 12              10            15                13               14         10           4            12          18          

Centro Izquierda (puntajes 3-4) 15              15            15                21               17         10           9            19          15          

Centro (puntaje 5) 21              25            18                20               17         27           26          16          23          

Centro derecha (puntajes 6-7) 22              25            18                27               21         20           38          23          12          

Derecha (puntaje 8-10) 21              23            20                10               23         26           21          24          19          

No precisa 9                3             14                9                 9           8             2            6            14          

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        

Base de entrevistas ponderada 503            248          255              101             203       199         118        177        208        

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 a más A/B C D/E

 Izquierda (puntajes 0-2) 7                7             7                  5                 6           8             4            6            9            

Centro Izquierda (puntajes 3-4) 12              15            9                  15               11         12           6            18          10          

Centro (puntaje 5) 34              35            33                35               32         35           39          32          32          

 EN POLÍTICA, LA GENTE HABLA A MENUDO DE LA “IZQUIERDA” Y LA “DERECHA”. ¿USANDO ESTA ESCALA, DONDE 0  
SIGNIFICA IZQUIERDA Y 10 SIGNIFICA DERECHA, DONDE UBICARÍA AL ACTUAL GOBIERNO? 

RESPUESTAS Total %
SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

 USANDO LA MISMA ESCALA, DONDE 0  SIGNIFICA IZQUIERDA Y 10 SIGNIFICA DERECHA, ¿DONDE SE UBICARÍA USTED MISMO? 

NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD

¿CON CUÁL DE ESTAS OPINIONES QUE LE VOY A LEER ESTARÍA USTED MÁS DE ACUERDO? 



Centro derecha (puntajes 6-7) 20              24            16                22               21         18           27          23          13          

Derecha (puntaje 8-10) 16              14            18                15               17         15           20          13          16          

No precisa 12              5             18                8                 13         12           4            8            20          

Total % 100            100          100              100             100       100         100        100        100        

Base de entrevistas ponderada 503            248          255              101             203       199         118        177        208        

OBJETIVOS  Primer
objetivo 

 Segundo
objetivo 

 Total
(primero + 
segundo) 

 Luchar contra la subida de 
precios 31              26            57                

 Mantener el orden en este país 28              27            54                

 Dar a la gente mayor 
participación en las decisiones 
importantes del gobierno 

30              23            53                

 Proteger la libertad de expresión 11              23            34                

 No precisa -             1             1                  

 Total 100            100          Múltiple

FICHA TÉCNICA

Se realizaron 503 entrevistas. 

 Procedimiento de muestreo 

 Método de ponderación

El método de muestreo fue polietápico, estratificado por distritos y niveles socioeconómicos, con selección por computadora de manzanas y selección sistemática de viviendas al 
interior de cada manzana.

Se pondera por la distribución de la población según nivel socioeconómico: 

 DE LA SIGUIENTE LISTA, ¿CUÁL DEBERÍA SER EL OBJETIVO MÁS IMPORTANTE DEL PERÚ PARA LOS PRÓXIMOS 10 AÑOS? ¿Y CUÁL SERÍA EL SEGUNDO OBJETIVO MÁS IMPORTANTE DEL 
PERÚ PARA LOS PRÓXIMOS 10 AÑOS? 

 Tamaño de muestra, margen de error y nivel de confianza estimado

El tamaño de muestra y el diseño muestral aplicado permiten realizar estimaciones con un margen de error máximo de ± 4.4 puntos porcentuales, asumiendo un nivel de confianza 
del 95%, la máxima variabilidad de los resultados (p =0.5) y un muestreo aleatorio simple.



 Población objetivo o universo

La encuesta se aplicó entre el 12 y el 13 de enero de 2008

La cobertura es todos los distritos de Lima Metropolitana (Incluye  la Provincia Constitucional del Callao).

Método y porcentaje de supervisión de campo.
Se supervisa el 30% de las encuestas mediante supervisión diferida

Fechas de aplicación de la encuesta

Personas de 18 años a más residentes en Lima y Callao

 Cobertura y relación de distritos donde se aplicó la encuesta


